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Govt Raza P.G college Rampur

9565292950

Dept. Of Mathematics, Govt. Raza P. G. College, Rampur

Dept. Of Botany, Govt. Raza P.G. College, Rampur

Do you feel proud to be associated with  Raza College as a teacher?
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The institution provides multiple opportunities to learn and grow.  
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Are your grievances properly handled at the college as  a teacher?
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Ability to contribute to the goal of the organization  
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 Respect for values in life

73 responses

Involvement in social activities
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Ability to solve workplace problems
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Ability to use workplace equipment
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Willingness to learn new techniques, adopt new ideas etc.
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Obedience and relationship with Seniors/Juniors
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Facility of library in college
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Facility of drinking water in college .
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Facility of toilets in college
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Rate  Raza College on 1-5 scale
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Rate college office staff behavior on 1-5 scale  
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Copy

Excellent
Good
Fair
Poor

16.4%

24.7%23.3%

35.6%

Copy

1 2 3 4 5
0

10

20

30

40

1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)
3 (4.1%)3 (4.1%)3 (4.1%) 7 (9.6%)

29 (39.7%)
33 (45.2%)

Copy

1 2 3 4 5
0

10

20

30

40

1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%) 6 (8.2%)
4 (5.5%)

23 (31.5%)

39 (53.4%)

4/21/24, 6:17 PM Teachers Feedback Form Session 2023-24

https://docs.google.com/forms/d/1OkjdNUUjruILS_EF1TUWMG4YzLPVfDhhYDSV-7Vpr0Y/viewanalytics 17/22



Classrooms, Library and Toilets are major concerns for a better infrastructure..

Introduced smart class

More improvement is needed

Try to Improve the infrastructure

1-Need of a Reading Hall to extend the usage of precious content which the Library have.
2-Need of some places to take classes while exams are going on.

Educational technology should be used more in teaching.

Maintenance and cleaning are required in the college.

It is the best college to work and it provides best possible environment to explore new
dimensions in education and co curricular activities.

Infrastructure ka vikas ho aur college ko 2 blocks m bat diya jay jisase ki sal bhr niranter
chalne wali parikshaon ko prabhavit kiye bina sal bhr lagatar classes chalti rhen
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